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التمرين الأول : ( 6 ن )  :      -  أكمل الجدول التالي :
	العدد
	مقربه إلى الوحدة بالنقصان
	مقربه إلى الوحدة بالزيادة
	مدوره إلى الوحدة
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  قسمة إقليدية
      7         324   

التمرين الثاني : ( 6 ن ) 
1.  أوجد حاصل القسمة الإقليدية للعدد 324 على العدد  7 
أكتب  المساواة التي تعبر عن ذلك .
.................................................................................................
2. أحسب حاصل  القسمة المقرب بالنقصان إلى 0.01 ( رقمان بعد الفاصلة) قسمة عشرية
               25,4          6                           

 للعدد  25,4 على العدد  6                ...............................................
2- هل الحاصل عدد عشري ؟ علل      ...............................................
..........................................................................................................
      التمرين الثالث : (08 ن )   :      
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 -   أكمل الجدول التالي بوضع الاجابة الصحيحة داخل  إطار :
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